

Образовательный маршрут для совместной деятельности родителей и детей старшей группы в сети Интернет «Скоро, скоро Новый год!»

Уважаемые родители!

Все мы очень ждем этот замечательный праздник Новый год! Это волшебный праздник, как для детей, так, и для взрослых, это чудесное время, когда сбываются мечты, а все ненужное остается в уходящем году! Предлагаем Вам ознакомиться с образовательным маршрутом, с помощью которого, вы и Ваш ребенок сможете интересно (а главное с пользой, провести время, узнать много интересного и нового об этом зимнем празднике! Маршрут называется «Скоро, скоро Нов год!»

Шаг 1. 1. Расскажите ребенку про Новый Год <https://clck.ru/3QuU6S>

О том как встречают Новый год в России, можно узнать из этой ссылки <https://clck.ru/3QuUBt>, а с новогодними традициями в разных странах можно познакомиться по ссылке <https://clck.ru/3QuUDn>

Побеседуйте с ребенком, задайте ему вопросы: - Когда на Руси отмечали Новый Год? Ответ: сначала 1 марта, а потом перенесли на 1 сентября. - Где сейчас живет Дед Мороз? Ответ: в Великом Устюге. - Кем приходится Снегурочка Деду Морозу? Ответ: Внучкой. - Какие были самые первые новогодние игрушки? Ответ: съедобные – сладости, яблоки, орехи. - Чем нужно заниматься на Новый Год? Ответ: нужно украшать свой дом, накрывать стол, одевать все самое красивое и дарить подарки.

Шаг 2. Главные герои Нового года!

Загадайте ребенку о главных героях праздника <https://clck.ru/3QuUQp>

Кто же это? Ну, конечно, Дед Мороз! Без него не обходится ни один праздник нового года, Дедушка Мороз – добрый и веселый волшебник, способный исполнить любое желание. Он живет в Великом Устюге!

А Снегурочка – верная помощница деда Мороза, всегда подскажет и поможет ему выбрать подарок для детей, приходит в гости к малышам на праздник и веселиться вместе с ними!

Шаг 3. Стихи для Деда Мороза!

На каждом детском празднике можно услышать великое множество стихов для Деда Мороза, дети их учат и с удовольствием рассказывают!

Для Вас мы подготовили несколько вариантов, где можно выбрать стихотворение и разучить их со своим ребенком:

Стихи про новый год <https://clck.ru/3QuUVy>

Шаг 4. Поделки к Новому году!

Мы все любим, получать подарки, но и Дед Мороз и Снегурочка их тоже любят, поэтому мы предлагаем Вам сделать новогоднюю поделку елочку своими руками с пошаговыми инструкциями по ссылке <https://clck.ru/3QuUsr>, поделку из бумаги "Снегурочка" <https://clck.ru/3QuUpB>, пластилиновую аппликацию "Дед Мороз" <https://clck.ru/3QuUqH>

Обязательно попробуйте сделать, что - то своими руками, это увлекательно и очень полезно для художественно – эстетического развития вашего ребенка.

Шаг 5. Поиграем?

А теперь давайте немного отдохнем и поиграем!

Предложите ребенку помочь мастерам фабрики игрушек заполнить все пустые коробочки елочными украшениями в логической игре из серии «Судоку»<https://clck.ru/3QuV4K>

Предлагаем Вам перейти по ссылке и собрать картинку, состоящую из 35 элементов <https://clck.ru/3QuV7q>

Так же Вы можете поиграть в пальчиковую игру «Зима»

<https://clck.ru/3QuUiN>

Шаг 6. Заведём хоровод?

Поиграли, но мы ещё не пели, давайте заведем дружный хоровод и споём всем известные новогодние песни <https://clck.ru/3QuUnG>

Когда вы вместе всей семьёй исполните эти песни, попросите своего ребёнка спеть песни, которые он выучил в детском саду. Он с удовольствием вам их исполнит.

Шаг 7. Отдохнем.

Мы уже узнали с Вами о празднике Новом Годе, о Дедушке Морозе, о Снегурочке, поиграли в игры и спели новогодние песни, но еще, мы не посмотрели новогодние мультфильмы. Это нужно срочно исправить! Итак, смотрим: мультфильм «Новогодняя сказка» <https://clck.ru/3QuUjN> (16:36 мин), мультфильм «Когда зажигаются ёлки» <https://clck.ru/3QuUk2>(20 мин) и «Снеговик-почтovик» <https://clck.ru/3QuUmV> (18:32)

После просмотра мультфильмов предлагаю вам вместе с ребенком ответить на следующие вопросы:

1. Кто главный герой мультфильма?
2. Что делал главный герой в мультфильме?
3. Какие чувства вызвал у вас каждый мультфильм в отдельности?

Шаг 8. Подведение итогов!

Вот и подошел наш путь по образовательному маршруту к концу. Надеемся, вам было интересно с нами, и вы узнали много нового и интересного про удивительный праздник Новый год!